
Dopisi 
Svečiua. Ob bližajočem zatonu leta odhaja naš 

g. župnik in duhovni svetnik Franc časi iz Sve

čine. Dvajset let plodnega duhovnega pastirova

nja v naši župniji zapušča, a mi mu ob njegovem 
tihem slovesu iz globin naših duš kličemo: Po

vrni Bog za vso skrb in trud ter v novi župniji 
Šmartno ob Paki želimo obilo blagoslova! — 
Hvaležni farani. 

Ljutomer. Obhajala sta srebrno poroko v kro

gu odličnih prijateljev velespoštovana g. Kryl 
Božidar, sodni nadoficial v pokoju, in soproga 
Berta. želimo katoliškima zakoncema obilo sre

če ter iskreno častitamo k njunemu jubileju! — 
Dne 12. novembra je obhajal 60 letnico rojstva 
naš priljubljeni g. župnik monsignor Lovrec An

drej. Želimo mu, da doživi med nami še mnogo 
lepih sončnih dni! 

Sv. Vid pri Ptuju. Celih deset dni od 20. do 
31. oktobra smo imeli v naši župniji zelo potre
ben kulturni obisk. Higienski zavod iz Ljubljane 
je priredil tudi pri nas zdravstveno socialno ak
cijo. Zaradi obsežnosti župnije za spodnji del v 
Sv. Vidu od 20. do 26., za zgornji pa na Selah 
od 26. do 31. oktobra. V Slomšekovem domu v 
Sv. Vidu in v šoli na Selah je bila lepo uspela 
razstava, zlasti je bilo mnogo poučnih slik, ki so 
nazorno prikazovale najpotrebnejši nauk o hi
gieni doma in otrok. Ob večerih pa se je vedno 
zbralo mnogoštevilno občinstvo, posebno mladine 
in mater. Vsi so pazljivo poslušali lepo izvedena 
poučna predavanja zaščitne sestre gdč. Lade 
Rajšp. Po predavanju pa je bil vedno temu pri
meren film. Zaščitni sestri pa sta vsak dan 
obiskovali po vaseh družine z dojenčki in bol
niki; dajali potrebna navodila in pa tudi obda
rovali revnejše matere s prav koristnimi darovi: 

srajčke, oblekce, nogavice in pa mnogo lekar
niških potrebščin za nego dojenčkov. Kakor smo 
zvedeli, jima je to omogočilo društvo Prijateljev 
Slovenskih goric in pa nabiralna akcija dobro
srčne gospe podbana Klare Majcenove. Vsi žup
ljani se iskreno zahvaljujemo Hig. zavodu, dru
štvu Prijateljev Slovenskih goric in pa blagi go
spej podbanovi. Prav tako tudi prisrčna hvala 
zaščitnima sestrama gdč. Rajšp Ladi in Semolič 
Mileni, da sta požrtvovalno vodili razstavo in 
celotno delo. Tudi g. dr. Mrgoletu, banovinskemu 
zdravniku v Ptuju, se zahvaljujemo, da nas je 
medtem obiskal in imel zaključno predavanje, 
želimo, da bi naša župnija doživela še več takih 
in podobnih kulturnih obiskov, ki tako blažilno 
vplivajo na tukajšnje socialne razmere. 

Sv. Vid pri Grobelnem. K posestniku Jožefu 
Groseku v Bodrežu je dan pred Vsemi svetniki 
prišel 26 letni srednje velik moški, z bujnimi ru

menimi lasmi, toda brez pokrivala. Bil je oble

čen v rjavo, na plečih raztrgano dolgo suknjo. 
Izdajal se je za brezposelnega ter je prosil za 
prenočišče. Pripovedoval je, da ima strica v Ko

njicah in da je kot brezposelni prepotoval vso 
Srbijo, iščoč dela. Ker je kazal neko delavsko 
knjižico, iz katere se je razvidelo, da se piše 
Franc Florjančič, doma iz Hoč, ga je gospodar 
sprejel na prenočišče, čez noč je kašljal, kar je 
znak, da ima jetiko. Zjutraj je poležal in ko sor 
domači odšli, je vdrl v omaro ter odnesel 500 din 
v gotovini, pleteno novo jopico v vrednosti 300 
din, žepno uro s srebrno verižico in lepo težko, 
palico, tako da znaša skupna vrednost ukradenih 
predmetov 1000 din. če ga kdo vidi, ga naj preda 
orožnikom. 


